
 

هآزمون صبحان  
تجربی دهم  

11/12/97؛   هشتممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 9نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

11. . کدام یک از کلمات زیر ممال کدام یک از کلمات زیر ممال نیستنیست؟؟
44))  سلیحسلیح33))  شکیبشکیب22))  حجیبحجیب11))  رکیبرکیب

  
22. . در کدام گزینه، واژه اي در کدام گزینه، واژه اي نادرستنادرست معنا شده است؟ معنا شده است؟

22))  آبنوس: درختی با چوب سخت، سیاه، سنگین و گرانبهاآبنوس: درختی با چوب سخت، سیاه، سنگین و گرانبها11))  گُرد: نوعی سلاح جنگیگُرد: نوعی سلاح جنگی
44))  سندروس: صمغی زردرنگسندروس: صمغی زردرنگ33))  بهرام: سیاره ي مریخبهرام: سیاره ي مریخ

33. . نقش «ت» در هماوردت در مصراع «هماوردت آمد مشو باز جاي» چیست؟نقش «ت» در هماوردت در مصراع «هماوردت آمد مشو باز جاي» چیست؟
44))  مسندمسند33))  نهادنهاد22))  مفعولمفعول11))  مضافٌ الیهمضافٌ الیه

44. .   عَیِّن الخطأ في الترجمة: 
11))    أتَی الناّسُ بالحدید و النحّاس: مردم با آهن و مس آمدند.مردم با آهن و مس آمدند.

22))    وَ وَضَعُوا فی المضَیق و اشَْعَلوا الناّر: و آن را در تنگه قرار دادند و آتش برافروختند.و آن را در تنگه قرار دادند و آتش برافروختند.
33))    حتیّ ذابَ النحّاس و دَخَلَ بیَْنَ الحدید: تا مس ذوب شد و میان آهن داخل شد.تا مس ذوب شد و میان آهن داخل شد.

44))    فأَصْبحََ سَدّاً قوَیاًّ أمام القبیلتیْنِ: و سّدي محکم در مقابل دو قبیله گردید.و سّدي محکم در مقابل دو قبیله گردید.

حیح في الترّجمة: «کان مَلکٌِ عادلٌ یسَُمّی بذی القرنین.»  55. .   عَیِّن الصَّ
11))  پادشاه عادلی بود که او را ذوالقرنین می نامیدند.پادشاه عادلی بود که او را ذوالقرنین می نامیدند.

22))  پادشاه عادلی ذوالقرنین نامیده می شد.پادشاه عادلی ذوالقرنین نامیده می شد.
33))  پادشاه عادلی بود که ذوالقرنین نامیده شد.پادشاه عادلی بود که ذوالقرنین نامیده شد.

44))  پادشاه عادل را ذوالقرنین نامیدند.پادشاه عادل را ذوالقرنین نامیدند.

66. .   فی أیِّ المنتخبُِ جاء فعل مجھول: 
22))  یُقاتلُِیُقاتل11ُِ))  یُعَرِّفُیُعَرِّفُ

  
44))  یضُارِبونَیضُارِبون33َ))  یُعْلمَُ یُعْلمَُ 

77. . چه چیزي افسردگی  ، ترس و یأس را در انسان از بین می برد؟چه چیزي افسردگی  ، ترس و یأس را در انسان از بین می برد؟
44))  فعالیت اجتماعیفعالیت اجتماعی33))  استدلال عقلیاستدلال عقلی22))  محبت الهیمحبت الهی11))  قدرت قلبیقدرت قلبی
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1313. . دامنه ي تابع دامنه ي تابع   کدام است؟  کدام است؟
  ((11  ((22
  ((33  ((44

1414. . دامنه و برد کدام یک از توابع زیر با هم برابر است؟دامنه و برد کدام یک از توابع زیر با هم برابر است؟
  ((11  ((22
  ((33  ((44

  
1515. . کدام یک از توابع زیر، وجود کدام یک از توابع زیر، وجود ندارندندارند؟؟

22))  تابعی با دامنه ي تابعی با دامنه ي  عضو و برد  عضو و برد  عضوي عضوي11))  تابعی با دامنه ي تابعی با دامنه ي  عضو و برد  عضو و برد  عضوي عضوي
44))  تابعی با دامنه ي تابعی با دامنه ي  عضو و برد  عضو و برد  عضوي عضوي33))  تابعی با دامنه ي تابعی با دامنه ي  عضو و برد  عضو و برد  عضوي عضوي

1616. . اگر تابع اگر تابع   یک تابع خطی باشد؛ مقادیر   یک تابع خطی باشد؛ مقادیر  کدام است؟ کدام است؟
44))   و  و 33))   و  و 22))   و  و 11))   و  و 

1717. . برد تابع برد تابع   با دامنه ي   با دامنه ي   کدام است؟  کدام است؟
  ((11  ((22  ((33  ((44

  
1818. . سیستم دفعی در کدام جاندار با بقیه متفاوت است؟ سیستم دفعی در کدام جاندار با بقیه متفاوت است؟ 

22))  پلاناریاپلاناریا11))  ملخملخ
  
33))  کرم خاکیکرم خاکی

  
44))  نرم تناننرم تنان

1919. . سامانۀ دفعی کدام یک قیف مژکدار دارد؟سامانۀ دفعی کدام یک قیف مژکدار دارد؟
44))  پلاناریاپلاناریا33))  کرم خاکیکرم خاکی22))  میگومیگو11))   پروانه پروانه
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f = {(1, 2), (2, 3), (3, −1), (−1, 4)}

{1, 2, 3, −1}{2, 3, −1, 4}

{1, 2, 3, −1, 4}{2, 3, −1}

f = {(1, 2), (2, 3), (3, 1)}f = {(1, 2), (3, 2), (2, 3)}

f = {(0, 0), (2, 0), (1, 0)}f = {(1, 1), (2, 2), (0, 0), (3, 2)}

3322
3223

f = {(1, m), (2, 0), (m, −8)}m

2−4−22−444−2

f(x) = 2x + 7[−1, 1]

[−1, 1][−9, −5][5, 9][−1, 9]
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صفحه 2

  
2020. . ماهیان آب شیرین، ماهیان آب شیرین، .................................... ماهیان آب شور،  ماهیان آب شور، ....................................  

11))  همانند - برخی از یون ها را به صورت ادرار غلیظ از کلیه دفع می کنند.همانند - برخی از یون ها را به صورت ادرار غلیظ از کلیه دفع می کنند.
22))  برخلاف - مقدار زیادي آب نمی نوشند.برخلاف - مقدار زیادي آب نمی نوشند.
33))  برخلاف - مقدار زیادي آب می نوشند.برخلاف - مقدار زیادي آب می نوشند.

44))  همانند - برخی از یون ها را به صورت ادرار رقیق از کلیه دفع می کنند.همانند - برخی از یون ها را به صورت ادرار رقیق از کلیه دفع می کنند.

  
2121. . در نتیجۀ تجزیۀ آمینواسیدها و نوکلئیک اسیدها، در نتیجۀ تجزیۀ آمینواسیدها و نوکلئیک اسیدها، .................................... به دست می آید. به دست می آید.

11))  آمونیاكآمونیاك
  
22))  اوریک اسید اوریک اسید 

  
44))  کراتیتینکراتیتین33))  اوره اوره 

  
2222. . هورمون ضد ادراري و آلدوسترون هورمون ضد ادراري و آلدوسترون .................................... یکدیگر عمل می کنند و به ترتیب بازجذب آب را  یکدیگر عمل می کنند و به ترتیب بازجذب آب را .................................... و  و .................................... می دهند. می دهند.

22))  برخلاف - کاهش - افزایشبرخلاف - کاهش - افزایش11))  برخلاف - افزایش - کاهشبرخلاف - افزایش - کاهش
44))  همانند - کاهش - کاهشهمانند - کاهش - کاهش33))  همانند - افزایش - افزایشهمانند - افزایش - افزایش

2323. . یکاي ضریب انبساط طولی  یکاي ضریب انبساط طولی  .................................... و یکاي ضریب انبساط حجمی   و یکاي ضریب انبساط حجمی  .................................... است. است.

  ((11  ((22  ((33  ((44

2424. . دماي یک میلۀ آهنی به حجم دماي یک میلۀ آهنی به حجم  را از  را از  به  به  می رسانیم. حجم میله چند سانتی متر مکعب افزایش می یابد؟   می رسانیم. حجم میله چند سانتی متر مکعب افزایش می یابد؟  

    ((11  ((22  ((33  ((44

2525. . طول میله اي در دماي صفر درجۀ سلسیوس برابر طول میله اي در دماي صفر درجۀ سلسیوس برابر  است. اگر طول آن در دماي  است. اگر طول آن در دماي  درجۀ سلسیوس به  درجۀ سلسیوس به  برسد، ضریب برسد، ضریب
انبساط طولی آن در انبساط طولی آن در  کدام است؟ کدام است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

  
2626. . براي این که طول میله اي براي این که طول میله اي  درصد طول اولیه افزایش یابد باید دمایش چند کلوین افزایش یابد؟   درصد طول اولیه افزایش یابد باید دمایش چند کلوین افزایش یابد؟  

  ((11  ((22  ((33  ((44

2727. . در چه دمایی برحسب کلوین، عدد دماسنج کلوین در چه دمایی برحسب کلوین، عدد دماسنج کلوین  برابر عدد دماسنج سلسیوس است؟ برابر عدد دماسنج سلسیوس است؟
  ((11  ((22  ((33  ((44
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صفحه 3

  
2828. . کدام یک از عبارت هاي زیر کدام یک از عبارت هاي زیر نادرستنادرست است؟ است؟

  
11))   گرم گاز پروپان و  گرم گاز پروپان و  گرم گاز  گرم گاز  تعداد مولکول یکسانی دارند.  تعداد مولکول یکسانی دارند. 

22))   مول گاز اکسیژن و  مول گاز اکسیژن و  مول گاز اوزون در شرایط یکسان محیط، حجم برابري دارند. مول گاز اوزون در شرایط یکسان محیط، حجم برابري دارند.
، تعداد اتم برابر در شرایط یکسان دارند.، تعداد اتم برابر در شرایط یکسان دارند. 33))  حجم هاي مساوي از دو گاز حجم هاي مساوي از دو گاز  و  و 

44))  جرم هاي مساوي از دو گاز جرم هاي مساوي از دو گاز  و  و  داراي تعداد مول برابري در شرایط یکسان هستند. داراي تعداد مول برابري در شرایط یکسان هستند.

2929. . براساس قرارداد، شیمی دان ها دماي  براساس قرارداد، شیمی دان ها دماي  .................................... و فشار   و فشار  .................................... را به عنوان شرایط استاندارد  را به عنوان شرایط استاندارد  در نظر گرفته اند. در این شرایط  در نظر گرفته اند. در این شرایط 
مول از گازهاي مختلف، حجمی معادل  مول از گازهاي مختلف، حجمی معادل  .................................... لیتر دارند. لیتر دارند.

  ((11  ((22
  ((33  ((44

  
3030. . چگالی گاز نیتروژن در شرایط چگالی گاز نیتروژن در شرایط  چند گرم بر لیتر است؟   چند گرم بر لیتر است؟  

  ((11  ((22  ((33  ((44

3131. . حجم گازي در دماي حجم گازي در دماي  و فشار  و فشار  اتمسفر برابر  اتمسفر برابر  است. اگر در فشار ثابت دماي این گاز را به  است. اگر در فشار ثابت دماي این گاز را به  برسانیم. این گاز چه برسانیم. این گاز چه
حجمی را اشغال خواهد کرد؟حجمی را اشغال خواهد کرد؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

  
3232. . سوخت سبز سوختی است که  سوخت سبز سوختی است که  ....................................  

22))  دوستدار محیط زیست و هواکره است.دوستدار محیط زیست و هواکره است.11))  در ساختار خود فقط کربن و هیدروژن دارد.در ساختار خود فقط کربن و هیدروژن دارد.
44))  توسط حیوانات به مواد ساده تري تجزیه می شود.توسط حیوانات به مواد ساده تري تجزیه می شود.33))  جزء مواد زیست تخریب ناپذیر است.جزء مواد زیست تخریب ناپذیر است.

1111CO2(C = 12 , H = 1 , O = 16 g ⋅ mo )l−1

0٫50٫5
N2CO

NOCO

(ST P )1

22٫4 , 1atm , C0∘24٫2 , 1atm , C273∘

22٫4 , 2atm , C273∘24٫2 , 2atm , C0∘

ST P(N = 14g ⋅ mo )l−1

2٫51٫250٫6250٫8

C7∘1140cm3C100∘

7460 cm32000 cm3186٫5 cm350 cm3
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برای ورود بھ سایت آبادگران روی لینک بالا کلیک کنید
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